
Lke[u Ëþkoðu÷k rðÄkLkku{kt Mkk[wt rðÄkLk fÞwt Au ?

(A) ykìÂõMksLk Ãkh{kýw{ktÚke zkÞykìÂõMksLk çkLkkððk{kt 10 ykÛðeÞ fûkfku çkLkþu.

(B) zkÞykìÂõMksLk{kt çkÄk s ykÛðeÞ fûkfku MktÃkqýo ¼hkÞu÷k Au.

(C) O
2
{kt çktÄfkhf ykÛðeÞ fûkfkuLke fw÷ MktÏÞk çktÄ«ríkfkhf ykÛðeÞ fûkfkuLke MktÏÞk sux÷e Lkrn {¤u.

(D) Ãkqýo ¼hkÞu÷k çktÄfkhf fûkfkuLke MktÏÞk yLku çktÄ«ríkfkhf ykÛðeÞ fûkfkuLke MktÏÞk Mk{kLk nþu.

Lke[uLkk{ktÚke fÞk ykÛðeÞ fûkfku{kt Lkkuz÷ Ã÷uLkLke MktÏÞk {n¥k{ nþu ?

(A) s*1s (B) s*2p
z

(C) p2p
x

(D) p*2p
y

1.

2.



Lke[uLkk{ktÚke fE R÷uõxÙkìLk Þwø{ Ähkðíke òuze Mk{kLk çktÄ¢{ktf Ähkðþu ?

(A) O
2

,  N
2

(B) O+
2

,  N–
2

(C) O–
2

,  N+
2

(D) O–
2

,  N–
2

,

3.



Lke[uLkk{ktÚke fÞk yýwyku{kt p2p
z

yLku p2p
y
 fûkfku s2p

x
 ykÛðeÞ fûkfku ¼hkÞk ÃkAe ¼hkÞ Au ?

(A) O
2

(B) Ne
2

(C) N
2

(D) F
2

4.


